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Aos 23 ( vinte e três ) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois 
(2022), às nove horas (09:00), presentes os vereadores: Fernando Antônio Lucena 
Malta, Larissa Alessandra Santos de Almeida, Valdeni Amaro da Silva, Jackson 
Crisóstomo de Almeida, Luís Eládio da Silva Júnior, Gustavo Henrique de Melo 
Costa, José Luíz de Albuquerque Lucena, João Lourenço de Omena, Kalline 
Coimbra Melo e Tanúsia de Lima Moreira. Com falta justificada o Exmo Vereador 
Heitor Robson de Araújo Amorim. O Presidente em exercício declara aberta a 32ª 
sessão ordinária, do 2º semestre, do 2º ano legislativo e solicita ao 1º secretário a 
chamada dos senhores vereadores e vereadoras. Logo após, solicita a leitura da ata 
da sessão anterior. Após a aprovação da ata por unanimidade, o Presidente em 
exercício solicita ao 1º secretário a leitura do expediente, com a matéria a seguir: 1. 
CONVITE: O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 
ADOLESCENT E A PREFEITURA DE CAPELA, ATRAVÉS DA SECRETARIA 
MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, CONVIDAM VOSSAS SENHORIA PARA 
PARTICIPAR DA 2ª CONFERÊNCIA MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E 
DO ADOLESCENTE. 2. OFÍCIO Nº 070/2022 AO EXMO SR. FERNANDO 
ANTÔNIO LUCENA MALTA. ASSUNTO: LEI Nº 978/2022, SANCIONADO PRLO 
PREFEITO. 3. OFÍCIO Nº 073/022, AO EXMO. SR FERNANDO ANTÔNIO 
LUCENA MALTA. ASSUNTO: PROJETO DE LEI 025//2022, “DISPÕE SOBRE 
AUTORIZAÇÃO PARA A ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR AO 
ORÇAMENTO VIGENTE DESTA MUNICIPALIDADE E ADOTA OUTRAS 
PROVIDÊCIAS. O Presidente em exercício concede a palavra aos Srs. Vereadores 
e Sras. Vereadoras sobre o expediente. Não havendo quem queira falar, o 
Presidente em exercício encaminha para a Comissão Técnica de Constituição, 
Justiça e Redação as seguintes proposições:  1. O PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 01/2022, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR LUIS ELÁDIO DA SILVA JÚNIOR, QUE CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÁRIO CAPELENSE AO SR. MÁRCIO MOREIRA DE 
ALBUQUERQUE E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 2. O PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2022, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LUIZ DE ALBUQUERQUE LUCENA, QUE 
CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO CAPELENSE AO SR. JOSÉ IRAN 
MARTINS E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 3. O PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 02/2022, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOSÉ LUIZ DE ALBUQUERQUE LUCENA, QUE CONCEDE TÍTULO 
DE CIDADÃ HONORÁRIA CAPELENSE A SRA. MARIA DE FÁTIMA DE LEMOS 
PONTES E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 4. O PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 03/2022, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOSÉ LUIZ DE ALBUQUERQUE LUCENA, QUE CONCEDE TÍTULO 
DE CIDADÃO HONORÁRIO CAPELENSE AO SR. LUÍS NICOLAU DA SILVA E 
ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 5. O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
Nº 03/2022, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
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VALDENI AMARO DA SILVA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA 
CAPELENSE A SRA. LIZ ELISA BRITEZ OLMEDO DA SILVA E ADOTA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 6. O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2022, DE 21 
DE NOVEMBRO DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO LOURENÇO DE 
OMENA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO CAPELENSE AO 
SR. JOSÉ CLAUDIO DA SILVA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 7. O 
PROJETO DE LEI Nº 25/2022, DE AUTORIA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
CAPELA, QUE DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA A ABERTURA DE 
CRÉDITO SUPLEMENTAR AO ORÇAMENTO VIGENTE DESTA 
MUNICIPALIDADE E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o Presidente 
em exercício solicita ao 1º Secretário a revisão da chamada dos Senhores 
Vereadores e Senhoras Vereadoras.  Presentes os vereadores: Fernando Antônio 
Lucena Malta, Larissa Alessandra Santos de Almeida, Valdeni Amaro da Silva, 
Jackson Crisóstomo de Almeida, Luis Eládio da Silva Júnior, Gustavo Henrique de 
Melo Costa, José Luiz de Albuquerque Lucena, João Lourenço de Omena, 
KallineCoimbra Melo e Tanúsia de Lima Moreira. Na ordem do dia, o Presidente em 
exercício coloca em votação as seguintes matérias: 1. EM PRIMEIRO TURNO O 
PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, 
ACERCA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2022, DE 11 DE 
NOVEMBRO DE 2022, DE AUTORIA DA VEREADORA TANÚSIA DE LIMA 
MOREIRA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA CAPELENSE A 
SRA. LETÍCIA MARIA MARQUES PADILHA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
APROVADO APROVADO POR UNANIMIDADE. 2. EM PRIMEIRO TURNO O 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº Nº 01/2022, DE 11 DE NOVEMBRO 
DE 2022, DE AUTORIA DA VEREADORA TANÚSIA DE LIMA MOREIRA, QUE 
CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA CAPELENSE A SRA. LETÍCIA 
MARIA MARQUES PADILHA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO 
POR UNANIMIDADE. 3. EM SEGUNDO TURNO O PARECER DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, ACERCA DO PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº Nº 01/2022, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2022, DE AUTORIA DA 
VEREADORA TANÚSIA DE LIMA MOREIRA, QUE CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃ HONORÁRIA CAPELENSE A SRA. LETÍCIA MARIA MARQUES 
PADILHA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 4. EM SEGUNDO TURNO O PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº Nº 01/2022, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2022, DE AUTORIA DA 
VEREADORA TANÚSIA DE LIMA MOREIRA, QUE CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃ HONORÁRIA CAPELENSE A SRA. LETÍCIA MARIA MARQUES 
PADILHA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 5. EM PRIMEIRO TURNO O PARECER DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, ACERCA DO PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 02/2022, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2022, DE AUTORIA DA 
VEREADORA TANÚSIA DE LIMA MOREIRA, QUE CONCEDE TÍTULO DE 
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CIDADÃO BENEMÉRITO CAPELENSE AO SR. CÍCERO RICARDO DA SILVA E 
ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. 6. EM 
PRIMEIRO TURNO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2022, DE 11 
DE NOVEMBRO DE 2022, DE AUTORIA DA VEREADORA TANÚSIA DE LIMA 
MOREIRA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO CAPELENSE 
AO SR. CÍCERO RICARDO DA SILVA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
APROVADO POR UNANIMIDADE. 7. EM SEGUNDO TURNO O PARECER DA 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, ACERCA DO PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2022, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2022, DE 
AUTORIA DA VEREADORA TANÚSIA DE LIMA MOREIRA, QUE CONCEDE 
TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO CAPELENSE AO SR. CÍCERO RICARDO 
DA SILVA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 8. EM SEGUNDO TURNO O PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 02/2022, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2022, DE AUTORIA DA 
VEREADORA TANÚSIA DE LIMA MOREIRA, QUE CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO BENEMÉRITO CAPELENSE AO SR. CÍCERO RICARDO DA SILVA E 
ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNAMIDADE. 9. EM 
PRIMEIRO TURNO O PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO, ACERCA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03/2022, DE 
11 DE NOVEMBRO DE 2022, DE AUTORIA DA VEREADORA TANÚSIA DE LIMA 
MOREIRA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO CAPELENSE 
AO SR. ANIBAL SORIANO MOREIRA  E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
APROVADO POR UNANIMIDADE. 10. EM PRIMEIRO TURNO O PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 03/2022, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2022, DE 
AUTORIA DA VEREADORA TANÚSIA DE LIMA MOREIRA, QUE CONCEDE 
TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO CAPELENSE AO SR. ANIBAL SORIANO 
MOREIRA  E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 11. EM SEGUNDO TURNO O PARECER DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, ACERCA DO PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 03/2022, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2022, DE AUTORIA DA 
VEREADORA TANÚSIA DE LIMA MOREIRA, QUE CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO BENEMÉRITO CAPELENSE AO SR. ANIBAL SORIANO MOREIRA  E 
ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. 12. EM 
SEGUNDO TURNO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03/2022, DE 11 
DE NOVEMBRO DE 2022, DE AUTORIA DA VEREADORA TANÚSIA DE LIMA 
MOREIRA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO CAPELENSE 
AO SR. ANIBAL SORIANO MOREIRA  E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
APROVADO POR UNANIMIDADE. 13. EM PRIMEIRO TURNO O PARECER DA 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, ACERCA DO PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2022, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR VALDENI AMARO DA SILVA, QUE CONCEDE 
TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO CAPELENSE AO SR. FIRMINO TELES 
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VIEIRA NETO E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 14. EM PRIMEIRO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
01/2022, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
VALDENI AMARO DA SILVA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
BENEMÉRITO CAPELENSE AO SR. FIRMINO TELES VIEIRA NETO E ADOTA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. 15. EM SEGUNDO 
TURNO O PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO, ACERCA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2022, DE 
09 DE NOVEMBRO DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR VALDENI AMARO 
DA SILVA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO CAPELENSE 
AO SR. FIRMINO TELES VIEIRA NETO E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
APROVADO POR UNANIMIDADE. 16. EM SEGUNDO TURNO O PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2022, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR VALDENI AMARO DA SILVA, QUE CONCEDE 
TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO CAPELENSE AO SR. FIRMINO TELES 
VIEIRA NETO E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 17. EM PRIMEIRO TURNO O PARECER DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, ACERCA DO PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 02/2022, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR VALDENI AMARO DA SILVA, QUE CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÁRIO A SR. FLÁVIO MOURA DE SOUZA E ADOTA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. 18. EM PRIMEIRO TURNO O 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2022, DE 09 DE NOVEMBRO DE 
2022, DE AUTORIA DO VEREADOR VALDENI AMARO DA SILVA, QUE 
CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO A SR. FLÁVIO MOURA DE 
SOUZA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
19. EM SEGUNDO TURNO O PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 
JUSTIÇA E REDAÇÃO, ACERCA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
02/2022, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
VALDENI AMARO DA SILVA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
HONORÁRIO A SR. FLÁVIO MOURA DE SOUZA E ADOTA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. 20. EM SEGUNDO TURNO O 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2022, DE 09 DE NOVEMBRO DE 
2022, DE AUTORIA DO VEREADOR VALDENI AMARO DA SILVA, QUE 
CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO A SR. FLÁVIO MOURA DE 
SOUZA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
21. EM ÚNICO TURNO O REQUERIMENTO DE MOÇÃO DE PESAR Nº 20/2022, 
DE AUTORIA DOS VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAPELA/AL, 
ACERCA DO FALECIMENTO DA SRA. MARILDA TEIXEIRA DA SILVA, 
FALECIDA EM 17 DE NOVEMBRO DE 2022. APROVADO POR UNANIMIDADE. O 
Presidente em execício concede a palavra aos Srs. Vereadores e Vereadoras para 
explicações pessoais. Com a palavra o Exmo Vereador José Luiz de Albuquerque 
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Lucena. Saúda a todos. Saúda Erivaldo e Artur presentes em plenário. Mais uma vez 
faz cobranças sobre a repetidora. Fala que ligou para o secretário Ytalo e o mesmo 
o retornou e o explicou que o que causou essa questão da repetidora foi uma queda 
de energia. Fala que a Gazeta virá hoje em Capela para trocar a mesa queimada e 
normalizar a situação. UM APARTE VEREADOR JOÃO, pede que tomem 
providências o mais rápido possível, tendo em vista que a população cobra dos 
vereadores. UM APARTE VEREADORA KALLINE, fala que as palavras dos 
vereadores são pertinentes e fala que amanhã é o primeiro jogo do Brasil, aproveita 
e deseja feliz aniversário sua irmã Kamilla. Convida a população capelense para 
domingo prestigiar o concurso de bandas fanfarras em Capela/Al. Fala que as três 
bandas do nosso município irão concorrer. Convida também a população para 
prestigiar os jogos internos da Escola Cícero Cabral Toledo, que terá abertura dia 29 
com o desfile e logo após vai acontecer os jogos na quadra, de fundamental 
importância para o desenvolvimento dos nossos alunos. Desde já, convida a todos 
para esses momentos de tão grande importância para o nosso município e para os 
nossos estudantes. O Vereador José Luiz, convida a população para assistir os 
jogos e os shows na praça central, para torcer para o nosso Brasil ser hexa 
campeão. Agradece aos companheiros vereadores pelos títulos de sua autoria, para 
Dona Fátima, Nicolau e Irã e diz que é uma honra homenagear essas três pessoas. 
UM APARTE VEREADOR GUSTAVO, avisa que o município está voltando a 
solicitar o uso das máscaras, a equipe de saúde pede compreensão da população 
para evitarmos problemas. O Vereador José José Luiz, agradece. E assim se 
despede. Com a palavra a Exma Vereadora Larissa Alessandra Santos de Almeida. 
Saúda a todos. Fala que espera que o problema da repetidora seja solucionado. Em 
relação a COVID, diz que é de grande valia a cobrança do Vereador Gustavo. Pede 
que a população se cuide, usem máscara e alcool em gel para que isso não venha 
se agravar mais uma vez, como nos anos passados. Fala sobre a moção de pesar, 
para amiga Marilda que veio a falecer de câncer de mama e diz que tem um carinho 
enorme a família Teixeira. Pede a Deus que conforte toda a família e coloque sua 
amiga em um bom lugar. E assim se despede. Com a palavra a Exma Vereadora 
Tanúsia de Lima Moreira. Saúda a todos. Agradece aos colegas vereadores pela 
aprovação dos títulos apresentados. Faz uma explanação sobre as pessoas 
homenageadas e agradece a todos. Aproveita o momento e convida a todos para 
assistir os jogos na praça central e pedir a Deus que dê tudo certo. E assim se 
despede. Com a palavra o Presidente da Casa, Vereador Fernando Antônio Lucena 
Malta. Saúda a todos. Fala sobre a moção de pesar da Sra. Marilda e pede a Deus 
que dê o conforto aos familiares. Fala que está encerrando o ano  e fala sobre a 
sessão do dia 30 que é feriado municipal e diz que a sessão sessão será dia 01/12, 
para aprovar algumas coisas pendentes. Fala que no dia 13 será marcado para a 
entrega dos títulos. E assim se despede. O Presidente em exercício encerra a 32ª 
Sessão Ordinária e convoca os Senhores Vereadores e Vereadoras para a 33ª 
sessão ordinária, a se realizar no dia 01 de dezembro de 2022, no horário regimental 
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nesta Casa Legislativa. Eu, Mércia Juliana Alves de Lima, lavrei a presente ata, que 
depois de lida e aprovada será assinada pelo Presidente em exercício, Fernando 
Antônio Lucena Malta e o 1º Secretário, Valdeni Amaro da Silva. Plenário  Vereador  
Antônio  Robson  Gomes  de Melo. Em   23    de     Novembro                 de                    
2022. 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. 


